

害怕风雨突袭,麦农坐不住了

部分村民开始抢收小麦,大规模的收割即将开始

本报6月7日讯(记者 于荣花 王忠才) 6月1日起,滨州部分地区出现了大风降雨天气,杨柳雪镇初家村部分村民担心麦收受影响减产,为避开恶劣天气有可能给小麦造成的损失,他们开始收割小麦。

6月7日,记者来到滨城区杨柳雪镇初家村。在初家村村头记者看到,金黄色的麦田已经呈现一派丰收的景象。初家村一村民告诉记者,现在绝大多数的小麦距离收获都还有三四天的时间,但他们害怕这

几天可能出现的下雨天对麦子造成影响,所以现在提前收割。

在村头,记者碰到了该村村民初振中正着急寻找村民王伟杰,“他家中养着联合收割机啊,我想把麦子给收了。”初振中告诉记者,其实他家的小麦还要等上两三天才适合收割。说起着急收麦子的原因,初振中告诉记者,最近几天天气都非常异常,天气预报说这两天还会有大风降雨天气,“等到真的来了大风暴雨,麦子就全趴下了,刚刚熟透的麦子也会因此减产,现在开

始收割心里踏实。”

上午9时许,家住附近的王会增找到王伟杰,并告诉记者家里的麦子虽未熟透,但担心天气会突变,想尽快将麦子收割了,“我家十多亩呢,等不及了,万一来了大风大雨,麦子就完了。”王会增还告诉记者,今年小麦收成不错,看长势和颗粒饱满程度,应该算是大获丰收了,“尤其我们家的优质小麦,每亩比普通麦种多产几百斤呢。”

“我这就要赶着去给别的

村民割麦子去了。”王伟杰说,其实他的收割机已经开始工作了,“只是我们村子这才刚刚开割,我都是去40里之外的东边给村民割麦子,那边麦子熟得早一些。”受天气影响,王伟杰和其他村民判断,村子里大规模的收割即将开始,“最晚四天后,大规模的麦收景象就展开了,周围几十个村子也都开始陆续抢收小麦。”

“过上几天,镇上也有很多收割机会开过来,为我们收割小麦。”一村民告诉记者。

驾驶人无端出现120起违法

一男子套用驾驶证被扣留

本报6月7日讯(记者 张卫建 通讯员 陈德泽 赵建磊) 河北籍张先生的驾驶证信息被别人套用,无端出现有120多起交通违法行为。阳信县公安局交警大队民警根据驾驶证信息,截获套用驾驶证车辆。

今年5月份,家为河北省孟村回民自治县的张先生在河北孟村车管所审证时发现,自己无端出现有120多起交通违法行为,其中16起未缴纳罚款。从违法信息上看,违法地点主要在山东的阳信、博兴、广饶、利津、乐陵等地,而张先生一直在河北黄骅、河间一带来往。张先生先后找到这几个地方的公安交警部门,结论是驾照被人套用,但查找冒用人成为难题。

6月4日,张先生来到阳信交警大队,民警将违法信息上所显示的违法车辆通报每一个民警。4日晚7点左右,一辆鲁牌照的货车驾驶人出示了一个驾驶证,民警经过对照,证上照片不是驾驶人本人,驾驶人又拿出一驾驶证,上面所有信息都是河北张先生的。

经民警进一步询问,驾驶人承认了自己冒用张先生驾照的事实。该驾驶人石某,德州市乐陵县人,前段时间,石某花了850元钱从河北沧州一证贩子手中买了一伪造驾驶证,而这本伪造驾驶证上的信息全部套用张先生的。根据道路交通安全法有关规定,民警将该车扣留,石某除了将张先生驾驶证上的违法消除外,还要被记12分,罚款2000元,并处15天拘留处罚。

大蒜丰收 蒜农乐了

当前,惠民县李庄镇2.5万亩大蒜进入收获期,今年大蒜价格普遍高于往年。“去年七月份干蒜才六七毛钱一斤,今年的鲜蒜就卖一块五六,俺们对这个价很满意。”李庄镇桥北张村的蒜农周纯燕说。虽然大蒜刚进入收获期,来李庄收大蒜的外地客户已经不少,他们大多数采取包地块的方式收购,一亩地给种植户3000元。图为6月6日,李庄镇桥北张村村民刘启芳正在收获大蒜。 通讯员 董士达 记者 王晓霜 摄影报道




进口三菱欧蓝德EX
都市全能 SUV

本周购进口三菱汽车享2000元油卡!
提车加满油!

滨州九州汽贸 品鉴热线: 0543-3073030 东方红路口北300米路东



一汽森雅 超值到家 万元大礼

原厂精品礼 ● 驾校学员礼 ● 个贷优惠礼 ● 置换惊喜礼 ● 试驾体验礼

森雅S80 多能家用SUV
森雅M80 多能实用MPV

滨州地区授权经销商:
中国一汽佳宝、森雅汽车滨州京华4S店
贵宾热线: 0543-3363444
销售地址: 滨州市渤海五路黄河十一路向北60米路东

邹平直营店销售电话: 0543-4669888
阳信亚鑫销售电话: 0543-8261678
博兴金拓销售电话: 0543-2267088
沾化杰安销售电话: 0543-2277770
惠民佰援车业销售电话: 0543-5476868
无棣凯棣销售电话: 0543-6288882